

2013 -05- 27

Vetlanda-Bäckseda Kommundelsråd

Protokoll fört vid sammanträde med Vetlanda-Bäckseda Kommundelsråd.

D.nr. 2013/KAO 209

Tid: Måndagen den 13 maj 2013 kl. 18.30-20.00.

Plats: Hemma hos ordföranden Carl-Axel Bengtsson.

Närvarande: Harrieth Andersson, Carl-Axel Bengtsson, Inge Carlsson, Sven Leek,
Lars-Olof Reinfeldt.**§ 9 Mötets öppnande**

Ordföranden Carl-Axel Bengtsson förklarade mötet öppnat och hälsade samtliga välkomna.

§ 10 Val av sekreterare

Till sekreterare valdes Inge Carlsson.

§ 11 Val av justeringsperson

Att jämte ordföranden justera dagens protokoll valdes Sven Leek.

§ 12 Svar från kommunen

Svar har erhållits från kommunen på påpekanden enligt §§ 5 och 6 i förgående mötes protokoll enligt följande.

På § 5 som avsåg problem med trafiken i Östanskogsområdet svarar kommunen att det finns ett beslut om åtgärder under innevarande år.

På § 6 som avsåg klagomål på buskörning i centrum svarar kommunen att om det ska tillskapas en motorbana krävs det att en organisation tar initiativ till detta och tar ansvar för verksamheten.

§ 13 Yttrande angående planändring i kv. Metallen

För att bereda plats för ny verksamhet med bl.a. upplag av byggnadsmaterial krävs planändring för flyttning av cykelväg i området som ligger utmed Flugebyvägen omedelbart efter Räddningstjänsten. Rådet har inget att invända mot föreslagen ändring.

§ 14 Kvarndammen

Rådet diskuterade och följer med intresse utvecklingen med rensningen av Kvarndammen och Vetlandabäcken.

§ 15 Parkeringsproblem i centrum

Rådet har erhållit information om att det är problem med otillåtna parkeringar i centrum.

På både Missionskyrkans och Willys m.fl. parkeringsplatser förekommer många parkeringar av fordon där innehavaren inte har ärenden till verksamheten hos markägaren. Detta innebär problem för de som verkligen har ärenden dit att få parkeringsplats.

På Lasarettsgatan förkommer det att kommunägda fordon (som får parkera fritt) upptar de avgiftsbelagda parkeringsplatserna utanför butikerna längs gatan en stor del av dagen. Detta innebär problem för de som har ärenden till de aktuella butikerna. Ett generellt påpekande från kommunen till de anställda som använder dessa platser på detta sätt anser rådet är lämpligt.

§ 16 Information från centrumvandring

Harrieth Andersson informerade från den centrumvandring som nyligen hållits och i vilken hon deltog. Ett 40-tal personer deltog i vandringen som gjordes för att informera innevånarna om den planerade ändringen av centrum med bl.a. öppnande av Vetlandabäcken vid Kanalgatan, förändring av torget och trafikflödet och parkeringsplatser i centrum m.m. Nämnas kan att informationen var svår att uppfatta p.g.a. dåligt fungerande teknisk utrustning.

§ 17 Nästa sammanträde

Nästa sammanträde äger rum hos Inge Carlsson måndagen den 23 september 2013 kl. 18.30.

§ 18 Avslutning

Då inga flera frågor förelåg förklarade ordföranden mötet avslutat.

Vid protokollet

Inge Carlsson

Justeras

Carl-Axel Bengtsson

Sven Leek